
ACCETT BUONO OTTIMO

accoglienza 4% 49% 47%
informazioni 2% 56% 42%
ambiente 0% 67% 33%

ACCETT BUONO OTTIMO

accoglienza 0% 9% 91%
informazioni 0% 26% 74%
ambiente 0% 35% 65%

Risultati questionario somministrato agli ospiti suddiviso per indirizzi

RENDICONTAZIONE  OPEN DAY DEL 3/12/2011

AMMINISTRAZIONE FINANZA MARKETING
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ACCETT BUONO OTTIMO

accoglienza 2% 35% 63%
informazioni 2% 50% 48%
ambiente 0% 56% 44%

ACCETT BUONO OTTIMO

accoglienza 0% 33% 67%
informazioni 0% 33% 67%
ambiente 0% 64% 36%

ODONTOTECNICO

LICEO ARTISTICO
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